

“棚户区改造”拆了半截停工近3年,毫沁营部分村民挺着急!

新报热线(北方新报正北方网记者 杨佳) 连日来,呼和浩特市新城区毫沁营村部分村民向北方新报正北方网反映,2019年秋季,毫沁营村和三卜树村部分区域被政府列为“棚户区改造”项目,改造区域称为“毫沁营5区1号地”,拆迁改造共涉及村民200户左右。近3年来,这片区域拆迁了一部分就再无动静,给大家生活带来诸多不便和困扰。

近日,记者来到该区域后看到,已有不少房屋被拆除,但是拆除后的建筑垃圾仍堆放在原地,未

被清运。未被拆除的房屋内,有的还有村民居住,有的已经空无一人。

随行的村民代表告诉记者,2019年9月和2020年4月,新城区住建局和部分村民签署了拆迁协议,陆续拆除了五六十户村民房屋,有的人领到补偿款后搬走了,有的人至今没有领到补偿款,房子也没被拆除,仍在原址继续居住,因为拆除其他房屋时原水电线路受到影响,用水用电遇到困难。再加上拆迁把这里变成了“垃圾堆”,生活环境很差,有的村民

虽然没有领到补偿款,但也不愿意继续住下去,自己掏钱租房子,这样一来,生活负担加重了。他们就此向政府部门多次进行反映,可至今未果。

随后,记者和村民代表贾先生一同来到新城区成吉思汗大街办事处。办事处主任王雪冰表示,该区域的“棚户区改造”事宜并不是办事处负责的,据他了解,项目停滞原因是“资金紧张”,对此,相关部门一直在积极想办法。对办事处来讲,目前能做的是,如果村民在生活上遇到用水用电等难处,尽力

帮助解决。至于该项目何时才能继续推进完成,办事处并不清楚。

记者经查询了解到,在4月13日召开的呼和浩特市2022年经济社会发展重大项目和重点民生工程系列新闻发布会(第三场)上,新城区相关负责人表示,新城区将做好敕勒川和科技城两篇大文章,聚力建设“五宜”城区,将“毫沁营5区1号地”再次列入“棚户区改造”的重点项目中。对此,这些村民代表表示,希望这次的改造可以尽快、彻底施行,解决村民们面临的困境。

新办的移动手机卡 注册APP为何显示被占用?

新报热线(北方新报正北方网记者 张巧珍) 呼和浩特市刘女士最近为单位办理了一张“183”号段的移动手机卡,并一次性缴纳了全年话费。当她准备用新号码注册抖音APP时,却发现号码已经被注册。此时她才知道,新办理的号码是二次放号。

“当时在昭乌达路的移动金桥营销中心一厅随机选的这个号码,工作人员也并未提示它是旧号。”5月5日,刘女士说,当她向运营商提出处理诉求后,对方表示对于二次号绑定的第三方软件,移动公司也没有办法,只能用户自己注销。但是,刘女士看到注册的号码中有很多视频,贸然注销是否妥当?

当日负责为刘女士办理号码的移动金桥营销中心一厅一位张姓工作人员接受记者采访时表示,老用户停用、注销手机号后,号码由运营商收回,至少空置3个月再投放市场,然后在号库再冻结6个月才供新用户选择。“以前也遇到过二次号绑定360、微信等第三方软件,都是第三方软件客服解决的。我们后台看不到回收的手机号绑定过多少软件,确实没有办法。”

记者随后又咨询了移动客服,客服人员表示:“我们只能清除老用户绑定银行的信息和痕迹,其他捆绑的第三方软件没有办法处理。建议用户自己注销。而对于原有账号中的视频,一旦注销就会全部消除,这也是没有办法的事情。”

“按照这个说法,如果这个号码是老赖用过的,那接下来用户频繁接收到催债信息该怎么办?”面对记者疑问,对方表示:“这也是没有办法的事情。”

◎热线追踪

东方国际城向业主另收公摊电费是否合理,谁来管?

新报热线(北方新报正北方网记者 郑慧英) 4月21日,北方新报正北方网刊发消息《东方国际城向业主另收公摊电费,合理吗?》,对呼和浩特市金山开发区东方国际城除收取物业费外,还向业主另收公摊电费一事进行了报道。

谢先生告诉记者,他于2018年11月入住该小区,小区每年收

取物业费和公摊电费,物业费每月每平方米1.8元,公摊电费每年108元。对于小区物业公司单独收取公摊电费是否合理,物业费里是否包括公摊电费,谢先生提出了质疑。

5月5日,谢先生给记者打来电话表示,到现在半个月过去了,也没有人监管此事。

就东方国际城物业公司向业主单独收取公摊电费是否合理一事,记者分别于4月20日、26日及5月5日拨打了12345市政府服务热线,希望有关部门对业主反映的问题进行调查,但是得到的回复是,因为是系统自动派发,具体哪个部门管12345也不知道,12345只能继续催办。

◎法治

2.6万元设备不翼而飞:员工贱卖了709元

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 4月26日,包头市东河区公安分局发布一起盗窃企业财物案件,抓捕一名犯罪嫌疑人。

4月20日下午,东河区民航小区派出所辖区某企业负责人到派出所报警称,厂里价值2.6万元的设备被盗。接警后,办案

民警立即赶到案发现场开展勘查、取证,经连夜调取厂内和路边的监控视频比对、走访调查,最终锁定嫌疑人为本厂职工张某。办案民警迅速展开工作,于4月21日清晨在厂区将嫌疑人张某抓获。

经调查,张某因手头拮据,看到厂区内的设备无人看

管,见财起意,在利用给企业保安替班期间,私自联系收废品人员到厂区将企业的设备以废品卖出,获利709元。

办案民警通过张某提供的信息,从废品收购地找到设备,为企业挽回2万多元损失。目前案件正在进一步侦办中。

男子为泄愤划伤他人汽车!

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳 通讯员 贾德京) 4月27日,呼和浩特市公安局回民区分局攸攸板镇派出所民警收到市民海女士送来的一面写有“雷霆出击 破案神速”的锦旗,对民警高效工作表示感谢。

4月11日晚,攸攸板镇派出所接到海女士报警称,自己停

放在成吉思汗大街恒大雅苑小区门口的汽车被划伤。民警赶到现场经了解得知,海女士的汽车刚买不久,在此停放已有两日,当晚开车时发现车身右侧及后侧被划。民警观察发现成吉思汗大街公安治安监控能拍到报警人的停车位置,便从停放开始时间连夜查看两日内 的监控视频,最终锁定违法行

为人曹某某。

经了解,曹某某当时跟妻子吵架心情不好,到达小区门口时,由于海女士车辆停放位置挡住了自己车辆,曹某某为泄愤一时冲动下用利器划伤海女士汽车。鉴于曹某某认错态度较好,未造成严重结果,在民警调解下,双方达成和解,民警对曹某某进行了批评教育。